

ΠΡΟΣ: Όλες τις Εταιρείες που πήραν τεύχη για την Ανοικτή διαδικασία του θέματος
(Ως Πίνακας Αποδεκτών)

ΘΕΜΑ: Διορθώσεις και Διευκρινίσεις επί των τευχών της ανοικτής Διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Κατασκευή Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) Δήμου Νάξου (N1100α)»

ΣΧΕΤΙΚΑ: Το υπ' αριθμ. A346493/24.01.2013 έγγραφο υποβολής ερωτήσεων.

E1 : Στην τεχνική περιγραφή του έργου σελ. 68 αναφέρεται ότι «Το δίκτυο πυρόσβεσης θα περιλαμβάνει πυροσβεστικές φωλέες που θα τροφοδοτούνται από τη δεξαμενή πυρόσβεσης, και θα κατασκευαστούν στην περίμετρο της λεκάνης του Χ.Υ.Τ.Α. καθώς και κατά μήκος της εσωτερικής οδού Αυτές οι πυροσβεστικές φωλέες, θα κατασκευαστούν σε μέγιστη απόσταση μεταξύ τους 60m». Στην σελίδα 29 των τεχνικών προδιαγραφών αναφέρεται ότι «Στον περιβάλλοντα χώρο θα εγκατασταθούν υπαίθρια δίκρουνα με μία λήψη διατομής 1 1/2" για χειρισμό από την ομάδα πυροπροστασίας της μονάδας και μία λήψη 2 1/2" για χειρισμό από την Πυροσβεστική Υπηρεσία». Να διευκρινιστεί αν στον περιβάλλοντα χώρο απαιτείται η τοποθέτηση πυροσβεστικών φωλεών ή υπαίθριων δίκρουνων.

A1 : Ισχύουν και οι δύο απαιτήσεις.

E2: Στην διακήρυξη του έργου, όπου καθορίζεται η σειρά ισχύος των συμβατικών τευχών, οι εγκεκριμένες από την υπηρεσία μελέτες βρίσκονται σε μεγαλύτερη ισχύ από τον ΚΜΕ. Στην προμελέτη των Η/Μ εγκαταστάσεων υπάρχει μεταξύ άλλων και κανονισμός μελετών έργου. Παρακαλούμε διευκρινίστε αν ο ΚΜΕ της προμελέτης Ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων θα ληφθεί υπ όψιν κατά την σύνταξη της μελέτης προσφοράς, δεδομένου ότι μεταξύ άλλων απαιτεί παράδοση ενδεικτικού προϋπολογισμού ανά εγκατάσταση που θα προκύπτει από παρεμφερή έργα, κάτι που έρχεται σε αντίφαση με την απαίτηση της κλειστής & σφραγισμένης οικονομικής προσφοράς.

A2: Διευκρινίζεται ότι κατά τη σύνταξη της μελέτης για την Τεχνική Προσφορά θα ληφθεί υπόψιν ο ΚΜΕ της προμελέτης Ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και θα περιλαμβάνει πέραν των άλλων την προμέτρηση των ποσοτήτων υλικών, εργασιών και εξοπλισμού και όχι προϋπολογισμό.

E3: Στην προμελέτη των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων στην σελίδα 22 της ΤΣΥ αναφέρεται ότι προβλέπεται περιμετρικός φωτισμός του χώρου κατά μήκος της αντιπυρικής ζώνης, που θα εγκατασταθεί μόνο για λόγους ασφαλείας, καθότι δεν θα πραγματοποιούνται εργασίες στην

Θεσσαλονίκη, 25.01.2013

Αρ. Πρωτ.: **A346621**

Κωδ. Εγγρ.: H30/N1100α/5176/501/ΜΘ/18705/κτ

περιοχή αυτή. Να διευκρινιστεί αν ισχύει η απαίτηση αυτή δεδομένου ότι δεν γίνεται καμιά αναφορά αυτής σε άλλο τεύχος της υπηρεσίας.

A3 : Ισχύει η απαίτηση.



Μαρία Θάνου
Ε/Χ Αναπλ. Διευθύντριας
Συμβάσεων

Εσωτερική Διανομή

1. Δ/νση Έργων Νοτίου Αιγαίου